

【請即時發放】



Chiho Environment Group Limited
齊合環保集團有限公司
(股票代號: 976.HK)

齊合環保公佈 2019 年中期業績

積極拓展亞洲市場 業務發展保持樂觀

[香港訊, 2019 年 8 月 28 日]– 齊合環保集團有限公司 (以下簡稱「齊合環保」或「公司」, 股份代號: 976.HK; 公司及其附屬公司合稱「集團」)欣然公佈截至 2019 年 6 月 30 日止 (「報告期內」或「期內」) 年度的中期業績。

中美貿易戰持續、歐洲工業活動放緩及中國《進口廢物管理目錄》變動導致再生金屬需求疲軟, 加上再生金屬價格較二零一八年上半年下降, 集團於報告期內錄得收益 87 億 30 萬港元, 去年同期為 110 億 6,220 萬港元。毛利為 5 億 1,560 萬港元, 毛利率為 5.9%, 乃由於中國對廢電機的進口限制導致本公司中國基地處理的噸位下降及能源和運輸成本上漲再生金屬所致。集團於二零一九年上半年共售出超過 251 萬噸再生產品, 去年同期為 275 萬噸。除利息及稅項前溢利為 9,450 萬港元, 息稅後本公司股東應佔溢利為 200 萬港元, 稅后淨溢利率為 0.02%。

集團的財務資源保持穩健。於二零一九年六月三十日, 集團持有的現金、多項銀行結餘及已抵押銀行存款為 8 億 2,920 萬港元, 流動比率為 1.06。存貨為 16 億 5,360 萬港元, 存貨週轉日數為 41 天。本集團對信貸風險實行嚴格管理。貿易及票據應付款項於報告期內為 10 億 460 萬港元, 較二零一八年十二月三十一日的 10 億 4,290 萬港元有所減少。

穩固歐美市場優勢 積極拓展亞洲市場

歐洲分部提供回收混合再生金屬的所有工序, 配備集收集、集中、分類及處理於一體的一站式服務。公司是全球黑色及有色金屬回收處理及技術領導者之一, 擁有多項先進的再生金屬破碎和破碎後處理技術。再生金屬破碎服務 (包括清潔、分類、剪切、破碎和壓塊打包) 為所有客戶提供「一站式服務」, 滿足任何金屬供應需求。在破碎後處理技術方面, 能達到報廢汽車約 97% 的回收率, 位居全球之冠。報告期內, 歐洲分部的分部總銷售噸位為 217 萬噸, 分部收益為 69 億 1,170 萬元, 毛利為 4 億 8,510 萬港元, 毛利率為 7.0%, 去年同期為 8.3%, 分部溢利為 1 億 7,860 萬港元。

北美洲分部在收集、分類、處理至物料買賣的所有有關工序方面具備領先的再生處理專業

知識，擁有最先進的破碎技術，且具有廣泛的破碎後處理技術供回收優化。此外，北美新增廢馬達機械化破碎拆解和二手汽車零部件業務。截至二零一九年六月三十日止六個月，北美洲銷售噸位為 25 萬噸，分部收益為 8 億 4,350 萬港元，毛利為 6,090 萬港元，毛利率為 7.2%，去年同期為 8.2%，分部溢利為 1,200 萬港元。

公司在亞洲的主要生產基地位於香港元朗、浙江台州及山東煙台，並於二零一九年上半年擴展至馬來西亞。於二零一九年上半年，亞洲分部的分部總銷售噸位及總收益分別為 9 萬噸及 10 億 9,420 萬港元。為應對《進口廢物管理目錄》調整，集團現正將廢電機拆解業務從中國遷至集團於南亞和東南亞的新處理場，因此暫時拖累銷售噸位和集團整體毛利。集團於南亞和東南亞的新生產基地即將全面投產，亞洲分部的表現有望逐漸重拾正軌。

在今年的上半年，集團分別在印度和馬來西亞與印度最大的鋁鋅壓鑄合金生產商 Century Metal Recycling Group（「CMR」）和馬來西亞領先的黑色再生金屬貿易商興合集團（「Heng Hup Group」）合作成立合資企業，從事廢舊馬達及其他廢舊混合金屬的拆解業務。成立合資企業不但將為雙方帶來利益，同時也為齊合開拓新的東南亞和南亞市場提供了契機。

齊合環保集團有限公司的主席及行政總裁秦永明先生表示：「於二零一九年上半年，本集團繼續於經營多年的市場營運，同時向南亞及東南亞等新市場拓展，我們的南亞和東南亞業務正在逐步投產階段。透過地域多元化，公司正逐步減輕依賴單一市場的風險。此外，在歐洲，不斷上漲的碳稅正促使冶金行業增加使用再生金屬以取代原礦石；由於環境保護的執法加強，在中國，增加使用再生金屬以取代原礦石成為一大趨勢。公司在中國國內的業務轉型必然會經歷一定的過渡期和挑戰，不過從長遠發展來看，隨著國家相關政策進一步明確和國內市場的逐步完善（如目前中國許多城市正在試行廢物分類、中國報廢機動車回收管理辦法正處在修訂當中等等），公司將結合自身在行業多方面的優勢和在歐美的經驗和網絡，使其在國內得到有效發揮。綜合各方面因素，齊合環保在行業仍處於有利位置。值得一提的是，集團在《財富》剛公佈的 2019 年中國 500 強企業中上榜，顯示集團的實力雄厚，業務紮實。」

- 完 -

關於齊合環保集團有限公司

齊合環保集團有限公司（「齊合環保」，976.HK）為中國最大的再生金屬回收及處理公司，亦是全球最大的金屬回收上市公司之一，主要從事黑色及有色金屬廢料、報廢汽車、電子廢棄物的回收利用、廢油回收利用及再生鋁錠製造和二手汽車零部件業務。現時集團業務覆蓋亞洲、歐洲及北美洲，擁有超過 200 個處理加工廠。集團擁有的先進技術，讓其躋身全球少數可處理及回收多類物料的公司之列，成為行業領袖。齊合環保希望通過城市礦山及資源回收再利用，來減少對天然資源的依賴，減少碳足跡及對環境的影響。2018 年，集團處理並銷售了 529 萬噸金屬，節約了約 4 百萬噸二氧化碳，為環境保護和創造可持續經濟做出了貢獻。

此新聞稿由博達浩華國際財經傳訊集團代齊合環保集團有限公司發佈。如有垂詢，請聯絡 chiho.hk@pordahavas.com，或：

博達浩華國際財經傳訊集團

黃嘉謀 +852 3150 6786
陸淼 +852 3150 6788
黃凱雯 +852 3150 6772
劉媛 +8621 3397 8796
傳真: +852 3150 6728

terence.wong@pordahavas.com
ivy.lu@pordahavas.com
hera.wong@pordahavas.com
louise.liu@pordahavas.com